
Ata da 13^ Reunião do Conselho de Previdência Social em Campo Grande/MS 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e seis, às oito e trinta horas, no 
Gabinete do Edifício sede da Gerência Executiva do INSS em Campo Grande, Mato Grosso do 
Sul, situada à Rua Sete de Setembro n° 300, sob a Presidência do Gerente- Executivo, Joaquim 
Cândido Teodoro de Carvalho, deu-se início à décima terceira Reunião Ordinária do Conselho de 
Previdência Social - CPS, da Gerência Executiva do INSS em Campo Grande/MS. Presentes os 
Conselheiros: representando o governo: Miriam Noronha Mota Gimenez, titular da Procuradoria 
Federal Especializado do INSS, Elizete Inácia Ferreira de Almeida Mello, titular da Receita 
Previdenciária, Nilvaldo Zuardi, titular do Serviço de Benefícios do INSS. Representantes da 
Sociedade: Joaquim Primo da Luz, Benedito Pereira dos Santos, Estanael Alves, Associação dos 
Aposentados e Pensionistas em Campo Grande/MS. Maria Aparecida Catarina dos Santos, titular 
da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Mato Grosso do Sul. Walter 
Radich, Sindicato das Indústrias da Construção de Mato Grosso do Sul, José dos Santos Brito 
Filho, Sindicato dos Bancários. Convidada Denise Mazochin , responsável pelo PEP, Programa 
de Educação Previdenciária. O Presidente do Conselho, Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho, 
iniciou com a seguinte pauta: 1- Abertura da Reunião pelo Presidente do Conselho. 2- Aprovação 
da Ata da Reunião realizada em 29/11/05. 3- Avaliação do ano de 2005 e diretrizes para 2006. 4-
Assuntos Gerais. Dando prosseguimento na pauta, foi aprovada a Ata da 12^ Reunião Ordinária 
do Conselho da Previdência Social, já enviada via e-mail para todos os Conselheiros. O 
Presidente do Conselho, Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho, colocou em votação para a 
realização de reuniões mensais ou bimensais, também as metas da Gerência para 2006, e as 
formas de atingir a excelência no atendimento, falou ainda sobre o programa de trabalho que hoje 
existe contra as fraudes na Previdência Social, onde foi criado o setor de Controle Interno. 
Solicitou a divulgação do uso pela internet, que isso desafogaria as Agências no requerimento de 
auxílio-doença. E ainda, que foi solicitado quarenta e três servidores, e que assumiram treze 
servidores analistas. Miriam, titular da Procuradoria Federal do INSS, colocou a situação do 
acidente do trabalho com mulheres jovens que têm bebé, normalmente não tem empregada 
doméstica e isso acaba afetando seu relacionamento conjugal, gerando uma frustração, que há 
um projeto visando estabelecer um benefício para esse desgaste que atinge uma grande faixa 
das mulheres da sociedade. O Presidente Joaquim Cândido, reforçou a melhoria no atendimento, 
inclusive a extensão no atendimento fazendo parcerias com as Prefeituras, através do 
PREVCidade, PREVMóvel. Colocou também a extensão do horário para atendimento nas 
Agências das 08:00h às 17:00h. Sr. José dos Santos, do Sindicato dos Bancários, colocou que o 
problema da LER é estrutural, vários fatores atingem o trabalhador, não só as condições de 
trabalho. Sr. Benedito falou sobre uma publicação via internet com o título: De Grão em Grão o 
Aposentado Paga o Pato, Brasília, 16 de fevereiro de 2006. Onde fala que o aposentado que 
recebe acima do mínimo teve uma perda de mais de 60% de 1991 para cá no seu benefício. 
Nivaldo explicou que o governo tem repassado corretamente conforme está na lei, o índice do 
INPC. A Conselheira Ana Cecília colocou que muito se fala no CPS e pouco se faz, gerando uma 
certa frustração, falou que seria importante ter um feedback, pois muitas vezes é conversado e na 
prática nada acontece, colocou também o interesse da Famasul em orientar os Sindicatos sobre a 
Previdência, dariam toda a estrutura necessária e o INSS entraria com o servidor para as 
orientações. A Conselheira Maria da Fetagri colocou a importância em orientar bem os 
trabalhadores. Após votação dos conselheiros, aprovada reuniões bimensais do Conselho. 
Denise, responsável pelo PEP, colocou que o Programa tem como objetivo orientar as pessoas 
que não tem acesso à Previdência Social, e informou a programação do PEP. Próxima reunião 
será dia 25/04/2006. Pauta para a próxima reunião: Informações sobre a Previdência Social, 
fusão da Receita Previdenciária. Considerações Finais: O Presidente agradece a presença de 
todos. Para constar eu, Rosângela Cereser, lavrei e presente Ata, que vai assinada por mim e, 
após lida e aprovadar-assinada pelos Conselheiros e convidados aqui presentes. Campo 
Grande/MS, vinte e um de mvereiro de dois mil e seis. 
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